

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

10-16/06/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

АИС-2024

Определены даты второго форума «Азартные игры: отчисления на спорт»

Второй форум «Азартные игры: отчисления на спорт», который соберет руководителей букмекерских компаний и спортивных структур, экспертов и представителей власти, пройдет 2-3 октября в Москве. Форум пройдет в отеле «Хаятт Ридженси Петровский Парк».

Оргкомитет Форума возглавляет первый заместитель Министра спорта Одес Байсултанов. Организаторами являются Министерство спорта и публично-правовая компания «Единый регулятор азартных игр» (ЕРАИ). Оператор – спортивная платформа Фонда Росконгресс «РК-Спорт».

Целевые отчисления от букмекерской деятельности по итогам 2023 года выросли до 19,1 миллиарда рублей. С 2024 года размер ежегодных целевых отчислений увеличится с 1,5% до 2% выручки от всех заключенных пари.

Первый российский форум «Азартные игры: отчисления на спорт» посетило более 1100 человек. Среди них руководители 101 спортивной федерации. Всего было проведено 28 сессий, участниками которых стали более 100 спикеров. Также в рамках форума прошла дебютная церемония награждения премии «Побеждай!».

ОЛИМПИАДА

МОК не допустил на Олимпиаду ни одного лидера сборной России по борьбе

Международный олимпийский комитет (МОК) опубликовал первый список российских спортсменов, допущенных на Олимпийские игры в Париже.

В него не вошел ни один олимпийский чемпион по спортивной борьбе – Абдулрашид Садулаев, Заурбек Сидиков, Заур Угуев и Муса Евлоев. Также на Игры не допущен ни один российский тхэквондист, в том числе олимпийские чемпионы Владислав Ларин, Максим Храмцов и призер Олимпиады Татьяна Минина.

Всего в список включены 14 спортсменов: велосипедисты Тамара Дронова, Алена Иванченко, Александр Власов, батутистка Анжела Бладцева, борцы Начын Монгуш, Шамиль Мамедов, Арслан Багаев, Абдулла Курбанов, Алан Остаев, Магомед Муртазалиев, Наталья Малышева, Вероника Чумикова, Алина Касабиева и Елизавета Петлякова.

Игры в Париже пройдут с 26 июля по 11 августа.

[Подробнее >>>](#)

ИГРЫ БРИКС

Кнороз выиграла Игры БРИКС с результатом выше чемпионки Европы

Российская легкоатлетка Полина Кнороз стала победителем соревнований в прыжках с шестом на Играх БРИКС с результатом 4,80 метра.

24-летняя Кнороз прыгнула выше, чем швейцарца Ангелина Мозер, которая 10 июня стала чемпионкой Европы с результатом 4,78 метра.

«Все сложилось в мою пользу. Понравилось прыгать на Центральном стадионе. Потрясающий вид на казанский Кремль, классная публика, которая очень заводила и, что самое важное, верила в меня. Может, даже больше, чем я сама в себя. Мой результат – наполовину их заслуга», – сказала Кнороз.

Добавим, что Кнороз также обновила свой личный рекорд на открытом воздухе.

ПМЭФ

Подведены итоги Спортивных игр ПМЭФ-2024

Более 20 мероприятий по 18 видам спорта прошли в рамках Спортивных игр Петербургского международного экономического форума. При поддержке Фонда Росконгресс ПМЭФ вновь стал площадкой для внедрения новых международных клубных соревнований. В турнирах под эгидой Форума приняли участие спортсмены из десяти стран.

Открыла программу Игр регата имени председателя президиума Всероссийской федерации парусного спорта Игоря Ченцова, победителем которой стала команда «Ахмат». Многодневную велогонку «Золото Ладоги» выиграл Савва Новиков из Тульской области, опередивший в генеральной классификации велогонщиков из России, Белоруссии, Вьетнама и Узбекистана. «Локомотив-Грин Хилл» из Нальчика победил казахстанский «Женыс» (4:1) в финале турнира по дзюдо Loko Cup. Бронзовые медали соревнований завоевал бразильский MinasTennisClub. Участники ПМЭФ также смогли увидеть суперфинал Кубка Победы по боксу, завершившийся победой «Тулы» над «Камой» (3:2).

«Мы провели спортивную программу по 18 видам спорта на качественно новом уровне. Дискуссии о спорте и его будущем стали заметной темой всего Форума», – сказал на итоговом брифинге советник Президента России, ответственный секретарь Организационного комитета ПМЭФ Антон Кобяков.

На Форуме состоялась встреча Министра спорта России Михаила Дегтярева и Министра внешнеэкономических связей и иностранных дел Венгрии Петера Сийярто. «Мы придерживаемся позиции, что спорт не должен иметь ничего общего с политикой. Спорт не нужно путать с геополитикой», – заявил Петер Сийярто. Президент торговой палаты Султаната Оман, его превосходительство Фэсал Аль Раваз принял участие в награждении победителей и призеров Кубка ПМЭФ-2024 по конкуру. Министр экономики ОАЭ Абдулла бин Тук Аль-Марри вышел на старт традиционного забега, который в этом году прошел под девизом «Навстречу Играм дружбы».

Министр спорта Российской Федерации Михаил Дегтярев, президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев, президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер, генеральный директор Единого регулятора азартных игр Алексей Грачев и генеральный продюсер телеканала «Матч ТВ» Александр Ташин приняли участие в сессии «Глобальные проекты российского спорта». Другая сессия в деловой программе была посвящена медийности в спорте.

«Программа Спортивных игр ПМЭФ была сформирована таким образом, чтобы подчеркнуть роль спорта в решении задач по народосбережению, а также показать перспективность новых форматов соревнований. При этом выступление олимпийской чемпионки по лыжным гонкам Вероники Степановой на сессии о Медиалигах и презентации итогов Спартакиады сильнейших еще раз подчеркнуло необходимость усиливать медийность спорта. Решение этой задачи требует внедрения системных механизмов», – сказал директор Центра спортивной подготовки сборных России, член Наблюдательного совета Фонда Росконгресс Георгий Брюсов.

Более 20 победителей Олимпийских игр, чемпионатов мира и Европы приняли участие в мероприятиях для участников ПМЭФ.

1600 участников Форума и жителей Санкт-Петербурга пробежали по центру города. Разминку для них провели олимпийский чемпион по спортивной гимнастике Никита Нагорный и звезда бодибилдинга Дарья Кулаева. При поддержке бренда высокотехнологичного топлива G-Drive в забеге приняла участие команда атлетов Специальной Олимпиады России, которую возглавила двукратная чемпионка мира по ралли-рейдам Анастасия Нифонтова. По итогам забега G-Drive передал на благотворительность 7500 литров топлива, чтобы особенные спортсмены могли ездить на соревнования. Одной из самых многочисленных стала команда «Авито» и Kismet Capital Group. Прямая трансляция забега на ресурсах «Авито» в VK собрала более 300 тысяч просмотров.

Легенда хоккея Вячеслав Фетисов вместе с главой Республики Калмыкия Бату Хасиковым, губернатором Брянской области Александром Богомазом, врио губернатора Калининградской области Алексеем Беспрозванных в составе команды «Политика» выиграли «Лига Ставок Кубок Росконгресса» по хоккею. «АвтоВАЗ» вручил победителям автомобиль LADA NIVA Legenda. По решению команды машина будет передана в Калининградскую область на благотворительные цели. В церемонии награждения приняли участие трехкратный олимпийский чемпион по хоккею Владислав Третьяк, олимпийская чемпионка по фигурному катанию Алина Загитова и президент «Лиги Ставок» Юрий Красовский. Партнером турнира выступила компания «Полипласт».

Знаменитый тренер ЦСКА Валерий Газзаев возглавил команду ПМЭФ в матче против медийной сборной России, которую сформировал РФС. «Лига Ставок Гала-матч ПМЭФ-2024» завершился вничью (1:1). Голы забили заместитель начальника Управления Президента России по работе с обращениями граждан и организаций Алексей Михеев и чемпион России в составе «Спартака» Денис Глушаков. Также на поле вышли, руководитель Росрыболовства Илья Шестаков, председатель Заксобрания Санкт-Петербурга Александр Бельский. Команды усилили звезды российского футбола Алексей Березуцкий, Дмитрий Сычёв, Павел Погребняк, Руслан Нигматуллин и другие.

Штрафные броски призера Олимпиады-2012 по баскетболу Сергея Карасева принесли «Питеру» победу над «Москвой» на последних секундах игры за Кубок Росконгресса по баскетболу (74:73). В матче сыграли заместитель руководителя ФАС Петр Иванов, заместитель генерального директора – руководитель аппарата, ПАО «Россети» Владимир Харитонов, заместитель председателя правления ПАО «Новатэк» Эдуард Гудков, председатель правления ФК «Зенит» Александр Медведев, а также призер Олимпийских игр Сергей Моня, чемпионка мира по биатлону Екатерина Юрлова-Перхт и солистка Мариинского театра Дарья Ионова. Соорганизаторами матча выступили спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт», баскетбольный клуб «Зенит» и «Профсоюзный спортивный клуб». Почетным гостем стала рекордсменка мира по плаванию Евгения Чикунова.

Вице-премьер Александр Новак и заместитель председателя Госдумы Александр Бабаков приняли участие в турнире «Вечерней лиги настольного тенниса» на «Газпром Арене».

Генеральный директор Иркутской нефтяной компании Яков Гинзбург во второй раз выиграл блицтурнир по шахматам, который традиционно прошел при поддержке Спортивной федерации шахмат Санкт-Петербурга. Бывшие футболисты сборной России Алан Дзагоев и Олег Шатов стали победителями Кубка «Матч ТВ» по паделу. Кроме того, в корпоративном формате прошел турнир, организованный Федерацией падел России. Участники ПМЭФ также сыграли в Кубках Росконгресса по сквошу, теннису и гольфу, выступили в бизнес-регате «Ведомости» и вышли на старт заплыва на сапбордах по Крюкову каналу и реке Мойке в рамках SUP-завтрак «(От)Личный Петербург». Партнёром Игр выступил Forward - производитель экипировки для сборных России. Участники спортивной программы ПМЭФ-2024 были застрахованы «СберСтрахованием».

Трёхкратный победитель Олимпийских игр по греко-римской борьбе Александр Карелин и председатель правления, директор Фонда Росконгресс Александр Стуглев открыли вторую торжественную церемонию вручения премии «Чемпион», которая прошла в историческом здании Санкт-Петербургского торгового банка. Лауреатами премии стали президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев, ПАО «Совкомбанк», «РОСАТОМ», «АвтоВАЗ», «Лига Ставок», президент РАТМ Холдинга Эдуард Таран, «Группа компаний Стилобат» и телеканал «Матч ТВ». В церемонии награждения участвовали Бату Хасиков, Алина Загитова, Никита Нагорный, главный тренер сборной «Россия 25» по хоккею Роман Ротенберг, трёхкратный олимпийский чемпион по велоспорту Вячеслав Екимов, двукратный олимпийский чемпион по боксу Олег Саитов, бывший чемпион мира по боксу среди профессионалов Денис Лебедев и руководитель проекта «Игры будущего» Игорь Столяров. Стратегическими партнёрами премии являются RRCC Business Club и Indoor TV.

На выставке форума были представлены павильоны Минспорта России, Всемирных игр дружбы, Федерации бокса России и Российского футбольного союза.

В рамках работы стенда Игр дружбы Никита Нагорный был официально представлен послом нового глобального турнира. Умар Кремлев провел презентацию новых дисциплин бокса «удара на силу» и «удара на скорость», в которых смогли попробовать себя все участники Форума. Но никто не смог превзойти результат чемпиона мира по боксу Марка Петровского (1084 кг). В павильоне РФС прошли встречи и автограф-сессии Александра Мостового, Дмитрия Сычева и других звезд российского футбола.

Участники Форума также смогли посетить матч за женский Суперкубок России футболу, в котором ЦСКА выиграл у «Зенита» (1:0).

Впервые была организована спортивная программа Молодежного дня ПМЭФ, в рамках которой состоялись студенческие турниры по мини-лапте, футболу, и зрелищное мотошоу.

Оператором Игр выступила спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

[Подробнее >>>](#)

ДЕНЬГИ

УЕФА планирует заработать на Евро-2024 2,4 млрд евро

Выручка от проведения футбольного Евро-2024 составит рекордные 2,4 млрд евро.

Союз европейских футбольных ассоциаций (УЕФА) получит 2 млрд от продажи медиа и прочих прав, еще по 300 000 и 100 000 – от продажи билетов и программы гостеприимства соответственно. С учетом всех расходов чистая прибыль УЕФА от проведения турнира составит 1,7 млрд.

Часть средств пойдут на призовые выплаты национальным федерациям. Общий призовой фонд турнира составит 331 млн евро.

Все участники Евро получают минимум по 9,25 млн. На базовые выплаты всем 24 сборным УЕФА выделил 228 млн. Отдельно оцениваются результаты на групповом этапе: по миллиону за каждую победу и 500 000 за ничью.

За выход в плей-офф полагается еще 1,5 млн, участники четвертьфинала получают по 2,5 млн, полуфинала – по 4 млн, за выход в финал – 5 млн, а чемпиону Европы доплатят еще три миллиона. Таким образом, команда, которая выиграет все матчи чемпионата, заработает в общей сложности 28,25 млн.

[Подробнее >>>](#)

Саудовская Аравия готова вложить пять млрд долларов в новую боксерскую лигу

Фонд государственных инвестиций Саудовской Аравии (PIF) обсуждает возможность создания новой профессиональной боксерской лиги.

Председатель Главного управления по делам развлечений Саудовской Аравии Турки Аль эш-Шейх обсуждает с правительством план, согласно которому будут приобретены крупнейшие боксерские промоушены.

Golden Boy и Matchroom уже ведут переговоры с представителями фонда. Ожидаемая сумма инвестиций в создание новой лиги достигает четыре-пять млрд долларов.

[Подробнее >>>](#)

Убытки ISU за 2023 год составили 8,6 млн швейцарских франков

Убытки ISU за 2023 год составили 8,6 млн швейцарских франков. Это свидетельствует из отчета по финансовой деятельности организации, представленном на конгрессе в Лас-Вегасе.

Доходы ISU за 2023 год составили 35,9 млн швейцарских франков, что на полмиллиона меньше, чем было запланировано в бюджете. При этом показатель убытков оказался меньше, чем в 2022 году, когда он составил 18,2 млн.

Финансовая недостача в операционной деятельности ISU оказалась меньше запланированной в бюджете – 2,6 млн швейцарских франков против 5,9 млн. Однако чистые потери в деньгах оказались больше прогнозируемых – 3,6 млн против 1,5 млн.

[Подробнее >>>](#)

БУКМЕКЕРЫ

VetBoom стал официальным партнером UFC

Российский букмекер VetBoom стал беттинг-партнером ведущего ММА-промоушена UFC в Евразии.

VetBoom получит эксклюзивное право на использование бренда UFC, включая использование логотипа и фирменного стиля, право на размещение спонсорской рекламы в рамках трансляций и показов турниров и других событий UFC, а также интеграцию своих продуктов на цифровых ресурсах UFC Евразия, совместные рекламные и игровые активности и другие проекты.

Напомним, в мае VetBoom стал официальным партнером сборной России по футболу.

«РК-СПОРТ»

Фестиваль уличного и экстремального спорта The Bowl собрал сильнейших райдеров России

Восьмой ежегодный московский фестиваль The Bowl, посвященный уличному и экстремальному спорту и активному образу жизни, прошел в Парке имени Юрия Лужкова в Москве.

В самом крупном бетонном боуле столицы под открытым небом собрались любители уличных и экстремальных видов спорта. Профессиональные спортсмены соревновались в скейтбординге и BMX и заряжали зрителей красивыми трюками, которые считаются одним из самых технически сложных видов катания.

Организатор фестиваля – АНО «Лига школьного и дворового спорта» при поддержке правительства Москвы и столичного департамента спорта, передает официальный сайт мэра Москвы. Оператором выступила спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

Среди BMX-райдеров первое место занял Максим Новоселов. В своей попытке он максимально использовал боул и выполнил коронный трюк Backflip Fakie в самой глубокой чаше комплекса. В первую тройку также вошли Игорь Соколов и Артем Агарков.

Сильнейшим боуловым скейтером столицы стал Дмитрий Бравичев. Следом за ним расположились Давид Газиев и Максим Ежов.

Также был учрежден специальный приз на лучший трюк. Его обладателем стал легенда отечественного BMX Денис Якимов, исполнивший серию трюков, в том числе с использованием перил лестницы. Его уличный стиль уже получил название Якимото.

Кроме того, гости фестиваля приняли участие в конкурсах, мастер-классах, а завершил день большой концерт, хедлайнером которого выступил хип-хоп исполнитель «Кассета».

Правительство Москвы выиграло футбольный турнир в Лужниках, а «Чемпион» сыграл в Переславле

Государственный праздник День России получился спортивным. В Лужниках на Большой спортивной арене состоялся Кубок органов государственной власти по футболу. Партнером турнира стала спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

В турнире приняли участие команды Администрации Президента России, Правительства России, парламента России, правительств Москвы, Санкт-Петербурга и Московской области.

В церемонии открытия соревнований принял участие первый заместитель Председателя Государственной думы Александр Жуков.

Обладателем Кубка стала команда правительства Москвы, которую усилил бывший форвард клубов РПЛ, в том числе «Спартак», Эльдар Низамутдинов. Столичная команда набрала в круговом турнире 11 очков, одержав три победы при двух ничьих.

На поле главной арены страны вышли председатель Комитета Совета Федерации по экономической политике Андрей Кутепов, заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций Алексей Михеев, заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Артур Ниязметов, депутат Госдумы, бывший чемпион мира по боксу Дмитрий Пирог.

В составах команд сыграли бывшие футболисты сборной России: Дмитрий Сычев, Павел Погребняк, Андрей Каряка, Дмитрий Кириченко, Владимир Габулов.

«В 2023 году Кубок органов государственной власти предварял спортивную программу ПМЭФ, а в этом – стал ее логичным продолжением и ярким послесловием. Получилась хорошая история для популяризации спорта на День России. Эта же цель была и у поездки нашей хоккейной команды «Чемпион» в Переславль-Залесский, где государственный праздник совпал с Днем города», – сказала руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс Дарья Силаева.

«Чемпион» сыграл с командой ХК «Переславль» вничью (9:9). В составе «золотых» на лед вышел олимпийский чемпион Сергей Светлов, забросивший одну шайбу. Капитаном «Чемпиона» стал вице-президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России, участник Олимпийских игр Эдуард Субоч. Поддержать команду приехала популярная актриса Алена Бабенко. Перед началом матча прошел мастер-класс для юных воспитанников хоккейной школы города.

Игру посетили заместитель председателя правительства Ярославской области Вера Даргель и мэр Переславля Дмитрий Заблицкий.

Напомним, «Чемпион» – команда спортивно-делового сообщества «Чемпион», которое развивает Фонд Росконгресс. На хоккейном турнире в рамках Петербургского международного экономического форума команда заняла третье место.

[Подробнее >>>](#)

Спортсмены из 30 стран приняли участие во Всемирных играх юных соотечественников

600 спортсменов стали участниками XVIII Всемирных игр юных соотечественников, прошедших в Москве. География соревнований составила 30 стран, включая Россию, Белоруссию, Египет, Индию, Испанию, Кипр, Китай, Южную Корею, Македонию, Сербию, Тунис, Турцию и другие.

В программу Игр были включены шесть видов спорта: баскетбол 3х3, волейбол, настольный теннис, плавание, шахматы и спортивная борьба.

Оператором Всемирных игр юных соотечественников выступила спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

Кроме участия в соревнованиях, для юных участников была подготовлена обширная культурно-образовательная программа: посещение Третьяковской галереи, Московского Планетария, Красной площади, Большой спортивной арены «Лужников», а также образовательная программа по русскому языку.

[Подробнее >>>](#)

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ПЕТЕРБУРГСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА-2024:

При поддержке:



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Титульный партнер забега «Навстречу Играм Дружбы»:



ВСЕМИРНЫЕ
ИГРЫ
ДРУЖБЫ

Официальные партнеры забега:



Стратегический партнер забега:

Партнеры спортивной программы:



Официальный партнер велогонки
«Золото Ладоги»:



Наградной партнер:



Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org